I тур – Теоретический – ответы 

№ 1. Разгадайте кроссворд и прочитайте ключевое слово в выделенном столбце.
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	Полностью разгаданный кроссворд с ключевым словом – 2 балла
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№ 2. Назовите фамилии знаменитых ученых-физиков. В каких странах они жили?

	1
	Исаак Ньютон – Англия 
	Фамилия учёного – 0,5 балла

Страна – 0,5 балла

Полный ответ – 4 балла 

	2
	Галилео Галилей – Италия 
	

	3
	Михаил Васильевич Ломоносов – Россия 
	

	4
	Блез Паскаль – Франция 
	


№ 3. Установите соответствие между физическими величинами и их характеристиками. Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины.

	Сила тяжести
	Сила упругости
	Вес тела
	Масса

	1, 8, 11
	4, 5, 9, 11
	7, 10, 11
	2, 3, 6


Каждый правильный ответ – 0,2 балла. Полный ответ – 2,6 балла.

	№ 4
	В воздухе движение криволинейное, в вакууме - прямолинейное
	1 балл

	№ 5
	Песчинки же при охлаждении уменьшаются в объёме. В результате увеличивается количество песчинок, проходящих через отверстие за единицу времени. Часы идут быстрее.
	1 балл

	№ 6
	Хлопчатобумажный и шерстяной шнурки более шероховаты, трение больше, чем у шелкового.
	1 балл

	№ 7
	Плотность не изменится.
	1 балл

	№ 8
	Конечно, попадет.
	1 балл

	№ 9
	F = pS.  У сухого дерева площадь кроны значительно меньше, поэтому сила действующая на него со стороны ветра будет меньше.
	2 балла

	№ 10
	p = F/S = mg/S = ρVg/S.  Чем больше плотность, тем больше давление.
	2 балла


Максимальная сумма баллов – 17,6 бала
